

查扣涉案车辆 干警遭十余人围堵

深夜,零下10℃,不但人生地不熟,手机、执法记录仪都已经在长时间工作后、寒冷的情况下处于关机状态——面对的是十余名情绪激动的彪形大汉!

日前,沈阳新民市人民法院执行干警远赴吉林白城、内蒙古兴安盟异地执行两起涉案车辆,期间几经波折,最后终于成功查封扣押!

昨日,执行干警向记者讲述了这两起历经三天两夜、1200公里执行案件背后的故事。

贷款买车还了俩月 车主消失了

2019年,曾某曾经贷款购买了一辆奥迪车,买车时,同时在汽车销售公司办理了车贷担保。

仅仅还款两个月,曾某就不再还款。之后曾某电话停机,买车时留下的地址也查无此人。

“担保手续费一般是车辆总价款的4%,一旦购车人出现还贷问题,银行还可以向担保方主张权利,直接将当月的欠款从担保方的账户中划走。如果是长时间不还款,人又消



在当地警方支援下,执行干警和“车主”沟通。

资料图片

今年11月中旬,案件进入执行阶段。

案外人:车是我买的 为啥要扣我的车?!

通过技侦定位等手段,曾某名下的这辆奥迪车被发现出现在吉林省白城市境内出现,且车辆轨迹不断变化,说明该车仍在使用中。

“当地前一天刚刚下了大雪,路况特别不好,坑洼不平,还都是山路,我们从沈阳出发。一路上看到被冰棱、雪卡住的车,滑到边沟里的车辆肇事不下10起。”执行案件负责人龚建表示。

“车辆所在地是在一个山沟里,马上快快地地儿了,我们的警车后轮也卡在了冰棱里,大伙儿轮番手推肩扛,几经周折才重新上路。找了4个多小时才找到目标车辆。”

执行干警发现,车辆的使用人是当地的一名女子,与曾某无关:“这是我买的车啊,凭啥你们说扣就扣?!”

原来曾某已经将车辆半价抵押给了小额贷款公司,小额贷款公司其后又将车辆处理,卖到了吉林。

执行法官向其释明法理,陈述利害关系,最终取得案外人的理解和支持,主动配合执行法官顺利办理了查封手续、完成了扣押任务。

“车主其实心里有数,当初买的时候手续也不完全是合法的,价格远远低于市场价,车辆也无法过户;我们表示可以配合她向卖家追偿。”龚建介绍。

查扣涉案车辆 遭遇十余名大汉围堵

刚刚在吉林查扣完曾某名下的奥迪车,后方又发现另一辆速腾车在内蒙古兴安盟出现。

执行干警直接转道兴安盟,抵达当地时已经晚上8时许。由于前期准备工作充分,执行干警们很快找到了目标车辆。

这一次车主现身,不仅态度强硬拒不交车,而且直接叫来了自己的亲戚朋友。

“能有10多个彪形大汉一下子就把我们围起来了。当时已经是晚上10点左右了,能有零下10℃,我们这边连执法记录仪都没电了。”

按照经验,我们当时不能表现出害怕,一定要讲理讲法,争取主动。”龚建表示。

“虽然情绪激动,车主迫于法律的威严没有采取过激行为,僵持了近3个小时,终于在凌晨1点半,在当地警方的支援下,将第2台被执行车辆依法强制扣押成功。”

辽沈晚报记者 隋冠卓

升降机坠落老人伤腰 消防17分钟吊起送医

“嘭!”一声巨响,伴随一股烟尘,一名老人掉进4米深的地窖内,腰和腿部受伤严重,无法动弹。朝阳市消防救援支队人民路消防救援站接到报警后及时赶到现场,火速展开营救。从接警到成功救出老人,前后仅用了17分钟。

12月12日9时45分,朝阳市消防救援支队人民路消防救援站接到群众报警,位于朝阳市建平县国际酒店附近一个卖劳保用品的门市房内有1人坠入库房地窖。人民路消防救援站立即出动抢险救援消防车1辆,消防指战员5名,赶赴现场实施救援。

人民路消防救援站副站长马天赐在接受本报记者采访时介绍:“我们9时50分到达现场,这是一家经营劳保用品的门市,在地下半层的位置。”

经现场询问得知,被困者为一约60岁的女性。事发前正乘坐自家货运升降机进入地窖,但由于升降机钢丝绳突然断裂,坠入约4米深的库房地窖。当时,120救护人员已经进入地窖,为老人进行了检查,发现她双腿和腰部受伤较重,不能



老人从地下室被吊起。

朝阳消防供图

自行移动。地窖虽然不是特别深,但因为专业的救援设备,在救援过程中,很容易对老人造成二次伤害,如果处置不当,有可能危及生命,也有可能致残。所以老人的家属没有自行救助,而是给我们打了报警电话。”

了解情况后,救援人员立即制订方案,地窖口比较狭窄,仅有一米多宽,于是,两名消防人员拿来梯子,下到地窖内。

“我腿和腰疼得厉害,不能动。”

老人告诉消防人员。

“您放心,我一定会小心!”随后,一名消防人员微微抬起被困者上身,另一人为老人穿戴上三角救援带,护住老人的腰部,避免在救援过程中二次受伤。

“上面的人可以拉了,大娘,如果疼,你就告诉我们。”

随后,地面救援人员慢慢拉动救援绳,老人被一点点拉起。

“慢点儿,慢点儿!”地窖内的消防人员不断提醒着地面上的救援人

员。

离开地面后,为防止老人在空中旋转,下面的两名消防人员用手先扶住救援绳,随着老人被一点点拉高,消防员又扶住了老人的臀部和脚,托住老人,稳定她的身体,让老人在上升过程中尽量不要有大的动作,减轻伤者的痛苦。消防人员和群众小心翼翼,最终合力将老人拉出地窖。

10时02分,老人被消防员安全救出,移交给正在现场等候的120,送往医院进行救治。

“我们的库房就在门市内,当时乘坐升降机下去取货。上到升降机时,和往常一样,没有任何异样。刚一启动,绳索突然断了,事发太突然,整个人根本来不及反应,一下就掉了下来,腰和腿立刻就疼得不敢动了。”受伤老人回忆当时的情况时说:“要不是消防同志来救援,我的情况就危险了。”

消防部门提醒:升降电梯要定期做好维修、维护,避免因钢丝绳断裂发生坠梯,以免对人员造成意外伤害。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

新闻到底:《16岁女孩失联4天 请大家多留意》②

新闻闪回:和爸爸看完电影,16岁女孩说和朋友去吃夜饭,然后去夜市,当天晚上没回家,第二天断断续续回了点消息后彻底失联了,家人到处寻找未果后报警求助。

女孩自己已平安回到家里了

“发动大伙找到的那个女孩已经回家了。”13日中午,辽宁雷锋金环爱心团队的焦波告诉记者最新消息。孩子平安无事就好,出租车司机们也就放心了,寻人平台上的启事可以撤下来了。

孔先生介绍:孩子是13日中午的时候回来的,说是在朋友那玩了几天,没及时和家里通报情况,“叮嘱她以后出去要按时回来,有情况及时和家人说一声。”

12月12日、12月13日,本报连续两天通过多个新媒体平台和纸媒刊登寻找16岁女孩的消息,告知和发动更多的人留意女孩的行踪。13日7时许,本报官方微博

信刊发“转发!沈阳16岁女孩已失联4天,全城的哥都在帮忙!”的消息。随后,焦波等人在朋友圈转发了此消息。网友“冷一子”说:这个年龄还能约继父看电影,应该平时感情挺好的。可能是最近遇到什么这个年龄段的事情了,希望孩子安好。大家快帮忙看看。我家有出租车司机,平时就告诉他,如果晚上看见老人和孩子单独走,就过去问问。

“感谢热心的沈阳市民,出租车司机和媒体,孩子看到这么多人在找她,很快就回家了。让大伙担心、受累了。”孔先生表示。

辽沈晚报记者 吉向前

内蒙古包头市副市长王美斌家中坠楼身亡 警方排除刑事案件



包头市副市长王美斌。图据内蒙古自治区卫生健康委员会官网

记者从内蒙古自治区有关方面获悉,包头市副市长王美斌12月12日从鄂尔多斯市伊金霍洛旗家中坠楼身亡。警方已排除刑事案件。

伊金霍洛旗公安局最新警情通报说,2020年12月12日11时21分,公安局接到报警称,旗政府所在地阿勒腾席热镇某小区有人坠楼。经迅速赶赴现场的辖区派出所民警、刑侦技术人员及120救护人员确认,该坠楼男子已经死亡。

经现场勘验、调查,确认死者为包头市副市长王美斌,系高空坠落身亡,排除刑事案件。目前,相关情况正在进一步调查中。

王美斌,男,汉族,1969年出生,内蒙古鄂尔多斯市准格尔旗人,长期在鄂尔多斯市工作,2019年9月任包头市政府副市长、党组成员。在此之前,担任鄂尔多斯市伊金霍洛旗委书记。

据新华社

于洪区举办“学习强国”知识竞赛

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 日前,于洪区举办“学习强国”暨《优化营商环境条例》知识竞赛,从全区不同领域62支参赛队伍中脱颖而出,6支队伍参加决赛。

于洪区相关负责人介绍,此次活动旨在进一步加强全区各街道、机关以及企业党员干部在“学习强国”学习中的能力积累和知识储备,牢固树立“营商环境就是我自己”的意识,在常学常新中强化理论修养。

决赛以知识必答、趣味抢答、附加风险抢答等竞赛形式,展现出选手们扎实的知识基础和良好的精神风貌。

全省14城市今明两天天气

| 城市 | 日期 | 天气现象 | 气温(℃) |
|----|----|------|--------|
| 沈阳 | 今日 | 晴 | -20~-8 |
| | 明日 | 晴 | -19~-8 |

| 沈阳今日空气质量预报 | |
|------------|-------|
| 空气质量指数 | 50-40 |
| 空气质量级别 | 优-优 |
| 首要污染物 | PM2.5 |

| 城市 | 日期 | 天气现象 | 气温(℃) |
|-----|----|------|---------|
| 大连 | 今日 | 多云 | -8~-3 |
| | 明日 | 多云转晴 | -7~-4 |
| 鞍山 | 今日 | 晴 | -14~-7 |
| | 明日 | 晴 | -14~-7 |
| 抚顺 | 今日 | 晴 | -24~-11 |
| | 明日 | 晴 | -23~-10 |
| 本溪 | 今日 | 晴 | -19~-9 |
| | 明日 | 晴 | -19~-9 |
| 丹东 | 今日 | 晴 | -16~-6 |
| | 明日 | 晴 | -17~-6 |
| 锦州 | 今日 | 晴 | -15~-5 |
| | 明日 | 晴 | -14~-5 |
| 营口 | 今日 | 晴 | -16~-6 |
| | 明日 | 晴 | -15~-7 |
| 阜新 | 今日 | 晴 | -19~-9 |
| | 明日 | 晴 | -18~-9 |
| 辽阳 | 今日 | 晴 | -18~-8 |
| | 明日 | 晴 | -17~-8 |
| 铁岭 | 今日 | 晴 | -19~-10 |
| | 明日 | 晴 | -18~-10 |
| 朝阳 | 今日 | 晴 | -20~-8 |
| | 明日 | 晴 | -20~-7 |
| 盘锦 | 今日 | 晴 | -15~-6 |
| | 明日 | 晴 | -13~-6 |
| 葫芦岛 | 今日 | 晴 | -16~-5 |
| | 明日 | 晴 | -14~-1 |

气象数据来源: 中国天气网
 中国天气网
 www.weather.com.cn
 据新华社